

Diário Oficial do Municipio Oficial do Oficial do Municipio Oficial do O

Prefeitura Municipal de Cândido Sales

terça-feira, 7 de fevereiro de 2023

Ano XI - Edição nº 01413 | Caderno 1

Prefeitura Municipal de Cândido Sales publica



Pca Moisés Félix dos Santos | 274 | Centro | Cândido Sales-Ba

www.candidosales.ba.gov.br

Prefeitura Municipal de Cândido Sales

SUMÁRIO	
• EDITAL CENTRO EDUC. LEONIDAS CARDOSO.	

Pca Moisés Félix dos Santos | 274 | Centro | Cândido Sales-Bawww.candidosales.ba.gov.br

Diário Oficial do **Município** 003

Prefeitura Municipal de Cândido Sales

Outros



Prefeitura de CANDIDO SALES-BA GOVERNO PRESENTE, GESTÃO EFICIENTE

Secretaria de Educação

APP: ASSOCIAÇÃO DE PAIS E PROFESSORES DA ESCOLA: Centro Educacional

Leônidas Cardoso

Ato de criação: 104/2002 de 03.10.2002

AUTORIZAÇÃO DO CME Nº 020/15 de 04/06/15

Código: 29271380 CNPJ: 01.924.167/0001-01

e-mail: leonidascardosoglp@gmail.com

EDITAL nº 001/2023, CONVOCAÇÃO DE ASSEMBLÉIA GERAL PARA A CONSTITUIÇÃO E ALTERAÇÃO DOS MEMBROS DO CONSELHO ESCOLAR DO CENTRO EDUCACIONAL LEÔNIDAS CARDOSO.

Convocamos todos os interessados que fazem parte da Escola Centro Educacional Leônidas Cardoso, dos segmentos de pais, alunos, funcionários, comunidade professores, direção e do bairro, a se reunirem em Assembleia Geral para a recomposição do Conselho Escolar e posse dos membros do colegiado. Reunião que se realizará no dia 10 de Fevereiro de 2023, na Avenida Deoclides Soares de Oliveira, S/N, Lagoa Grande, Cândido Sales - BA. A assembleia será instalada primeira convocação às em 13h30min, e em segunda convocação, às 14 horas.

Ordem do Dia:

- Deliberar sobre a recomposição do Conselho Escolar;
- Posse dos novos membros.

O presente Edital de Convocação estará publicado no Portal da Prefeitura Municipal de Cândido Sales bem como disponibilizado no mural da referida escola.

Helena Tigre de Oliveira Osmundo

ena Tierre de Cliveira Gomund Assinatura Diretor Unidade Escolar da

Cândido Sales Ba. 07 de Fevereiro de 2023

Praça Moisés Félix dos Santos, 274 | Centro | Cândido Sales - BA | CEP. 45.157-970 | CNPJ: 13.857.123/0001-95

Digitalizado com CamScanner

Pca Moisés Félix dos Santos | 274 | Centro | Cândido Sales-Ba

www.candidosales.ba.gov.br